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Paul Knitter
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Product Description
In 8, 320 pagine, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very

Good) (18114)
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Senza Buddha non potrei essere
cristiano. Introduzione di
Luciano Mazzocchi ; traduzione
di Paolo Zanna

Read More

SKU: 18114
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Paul Knittereditore: Faziluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2011



https://viborada.it/prodotto/senza-buddha-non-potrei-essere-cristiano-introduzione-di-luciano-mazzocchi-traduzione-di-paolo-zanna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Catologo Libreria Viborada

Algoritmi e preghiere.
L'umanit?? tra mistica e cultura
digitale

Read More

SKU: 17837
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bovalino, Guerino Nuccioeditore: Luiss
University Pressluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2024
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Product Description
In 8, 212 pagine, brossura con fascia editoriale brossura Ottimo (Fine) (17837)



https://viborada.it/prodotto/algoritmi-e-preghiere-lumanit-tra-mistica-e-cultura-digitale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Il bello e I'arte nel chiarimento
i e unitario di materia e spirito

Read More

IL BELLO E L'ARTE SKU: 17658
NEL CHIARIMENTO UNITARIO Price: 11,00€

DI MATERIA E SPIRITO .
Stock: instock

Categories: Arte

I = autore: Boni, Guidoeditore: || Mondo della Musica
] SV AVt editriceluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

~
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EDIZIONI "IL MONDO DELLA MUSICA®
ROMA

Product Description
81 pagine: ill. ; 21 cm . brossura brossura Molto buono (Very Good) (17658)



https://viborada.it/prodotto/il-bello-e-larte-nel-chiarimento-unitario-di-materia-e-spirito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Potere, coraggio e narcisismo :
psicologia e scienze umane

P OTERE Read More

Heinz Kohut

| CORAGGIO SKU: 17477
g Price: 11,00€
| NARCISISMO Stock: outofstock
| Psicologia ¢ scienze umane Categories: Psicologia
| Chuls . S autore: Kohut, Heinzeditore: Astrolabioluogo-

11 ruolo dell’individuo, del Sé, nella storia, nel-

I'arte, nella religione, nella politica; sono questi

i temi fondamentali del pensiero di Kohut,

uno dei pit grandi innovatori della psicoana-

lisi post freudiana, qui presentati in una seric
di saggi inediti.

l
|
; edizione: Romaanno-edizione: 1986
|

! Casa Editrice Astrolabio

Product Description
294 p. ; 21 cm Nome del curatore in cop., brossura con sopracop. brossura Ottimo (Fine)
(17477)



https://viborada.it/prodotto/potere-coraggio-e-narcisismo-psicologia-e-scienze-umane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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= Simbologia massonica :
| COLLANA DI sTUDI -MA‘S'S%NICI

ee-e X JJl massoneria azzurra. Ristampa
o = | anastatica edizione 1949

SIMBOLOGIA
MASSONICA

MASSONERIA AZZURRA

Read More
SKU: 16334
Price: 11,00€

Stock: instock
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Categories: Esoterismo

autore: Gorel Porciatti Umbertoeditore: Atanor
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1968

CASA EDITRICE “ATANOR" -

Product Description
187 pagine; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16334)



https://viborada.it/prodotto/simbologia-massonica-massoneria-azzurra-ristampa-anastatica-edizione-1949/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

Parole di ufficiali ai soldati

Read More

SKU: 15813
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Stato maggiore del regio esercito : Ufficio
propagandaeditore: Stab. Luigi Salomoneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1942

Product Description
128 pagine con 1 tav. ; 18 cm, segni del tempo alla copertina (tracce di polvere abrasioni lievi),
fioriture alle prime ed ultime carte rilegato Buono (Good) (15813)



https://viborada.it/prodotto/parole-di-ufficiali-ai-soldati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Tute blu. La parabola operaia
nell'ltalia repubblicana

Read More
SKU: 15764
Price: 11,00€
Stock: instock

Categories: Movimento Operaio

autore: Sangiovanni, Andreaeditore: Donzelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2006

'\-;;:I.'-I'g...l"l'_l"l\' ’ ﬁ ' N8 410

Product Description
In 8, 319 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (15764)



https://viborada.it/prodotto/tute-blu-la-parabola-operaia-nellitalia-repubblicana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/

Catologo Libreria Viborada

s | La flotta degli Stati Uniti nella
_F et i guerra contro il Giappone, con
. wneroope sy | prefazione dell’ammiraglio
NELLA GUERRA CONTRO IL GIAPPONE Nimitz ; traduzione a cura
voaladin i, dell'ammiraglio di divisione M.
Con prefazione dell’Ammiraglio NIMITZ -
| Azzi
i DELL'AMMIRAGLIO DI DIVISIONE M. AZZI Read More

SKU: 14944
Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

nRowA S autore: Pratt, Fletchereditore: Casa ed. G.D.M.

CASA EDITRICE G.D.M.
. luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1951

Product Description
413 pagine con 33 tav. :ill., [1] c. di tav. riepieq. : carta geogr, ; 20 cm. Brossura, copertina con
tracce di polvere, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14944)



https://viborada.it/prodotto/la-flotta-degli-stati-uniti-nella-guerra-contro-il-giappone-con-prefazione-dellammiraglio-nimitz-traduzione-a-cura-dellammiraglio-di-divisione-m-azzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La societ?? astratta

Filippo Viola

La societa astratta Read More
Un sistema di indifferenza SKU: 14919

nella nostra realtd quotidiana

Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Viola, Filippoeditore: Edizioni associate
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, 224 pagine, brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta, carta natualmente

ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (14919)



https://viborada.it/prodotto/la-societ-astratta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

TEORIA Teoria dei sistemi sociali e
A cura di Nicold Addario mOdernit??
DEI SISTEMI SOCIALI Read More

SKU: 14870

Price: 11,00€

E MODERNITA Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Addario, N.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2003

Carocci

Product Description
In 8, 322 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14870)



https://viborada.it/prodotto/teoria-dei-sistemi-sociali-e-modernit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

A Geographical approach to the
European financial crisis.
A GEOGRAPHICAL

APPROACH TO Challenges and policy agenda

THE EUROPEAN
FINANCIAL CRISIS

| GEOTRATLE ECONOMICO-PALITICA | 24

Read More
CHALLENGES AND POLICY AGENDA
SKU: 14112
cdited by
Maria Giuseppina Lucia Price: 11,00€

Luca Simone Rizzo

Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Lucia, M. G.editore: Aracneluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 300 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14112)



https://viborada.it/prodotto/a-geographical-approach-to-the-european-financial-crisis-challenges-and-policy-agenda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Stato nazionale ed

| FATTI DELLA STORIA . - .
Citwd emancipazione ebraica
Stato nazionale Read tore
. j SKU: 13798
ed emancipazione |y
ebraica Stock: instock

Categories: Politica

autore: Sofia, Francesca Toscano, Marioeditore:
Bonacciluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

a cura di
Francesca Sofia e Mario Toscano

BONACCI EDITORE ROMA

Product Description
In 8, 456 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13798)



https://viborada.it/prodotto/stato-nazionale-ed-emancipazione-ebraica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

